" -

“; My‘I-—II/-I»IJMI'IAJ'IbHOE BIOAXETHOE OBLLUEOBPA30OBATEJIbHOE YHPEXOEHUE
i «OCHOBHAS OBLLEOBPA3OBATEJNIbHAA LUKOJIA Ne15» T. Py6buoBcka

"

S

™ LITHH xil‘lm”“““

Meparor-ncuxonor:
'ycneBa Onbra }OpbeBH‘




HUUUBLBOLLE
RARIRIRIRIRIRIRID




3ajlaHne







1.Tebe HpaBUTCSH B LLKOse?

1. HEe OYEHb
2. HpaBUTCA
3. He HpaBuUTCA



I'IpOCblrl'aeLLIbCFI Tbl BCerga c
PaAZOCTbIO NAELLUb B LUKOMY UMN
Tebe YacTo Xo4eTcsa ocTaTbCH

aoma?
1. ObIBAET NO-pas3HOMY

2. Yyalle XO4YeTcs ocTaTbCH
aoma

3. ngy ¢ pagocCThbio



1TeéMNb ckasan, YTo 3aBTpa B
IKOMNY He 06513aTernbHO NPUXOANTL BCEM
yYEHMKaM, YTO KenawLme MoryT ocTaTbes
aoma, Tbl nowlen Obl B LWKOMY UM ocTarncs
aoma?

1. He 3Hato
2. ocTancsa bbl goma
3. nowlen Obl B LWKONy



4. Tebe HpaBUTCA, KOrga y Bac
OTMEHSIIOT KakKne-HMoyab ypoku?

1. He HpaBUTCA
2. ObIBaAeT No-pasHoOMy
3. HpaBuTCA



5. Tbl XoTen Obl, YTOOLI TEOE He
3agaBanv AgomMallHUX 3aaaHUn?

1. He 3Halo
2. He xoTten Obl
3. xoTen oObl



6. Tbl XoTen Obl, YTOObLI B WKONe
ocTaniMcb ogHU NnepemMeHbI?

1. He 3Halo
2. He xoTten Obl
3. xoTen obl



7. Tbl YacTo paccKa3biBaellb O
LUKONe poauTenam?

1. yacTo
2. peOoko
3. He paccKa3biBako



8. Tbl xoTen Obl, YTOObLI Yy TE0A ObIN
MeHee CTPOrmu yuymrternb?

1. TOYHO He 3Halo
2. xoTten oObl
3. He xoTen Obl



9. Y Teba B Knacce MHoOro apysen?

1. mano
2. MHOIo
3. HET Apy3ent



10. TebGe HpaBATCA TBOU OOHOKIMACCHUKN?

1. HpaBATCA
2. He O4YeHb
3. He HpaBATCH
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